Minta vizsgára GKLB_MSTM008 tantárgyból 
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 paraméterezést. Ekkor a görbe érintője abban a pontban, amelynek első koordinátája 2, 
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d) Az integrál divergens.
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7. Melyik függvény az 
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 kezdeti érték feladat megoldása?
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 inhomogén differenciálegyenletet. A próbafüggvény módszerrel előállítjuk ennek egy partikuláris megoldását. Melyik függvényt kapjuk?
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 függvény értelmezési tartománya
a) az origó középpontú, 
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 egység sugarú körön kívüli pontok, a körvonal nem beleszámítva.  (X)
b) az origó középpontú, 
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 egység sugarú körön kívüli pontok, a körvonal is beleszámítva.
c) origó középpontú, 
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 egység sugarú körön belüli pontok, a körvonal nem beleszámítva.
d) az origó középpontú, 
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 egység sugarú körön belüli pontok, a körvonal is beleszámítva.
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 függvénynek
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 pontban lokális maximuma van.
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 pontban nincs lokális szélsőértéke.
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 pontban lokális minimuma van.
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 pontban stacionárius pontja van.
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 mátrix sajátértékei
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12. Az alábbi egyenletrendszernek egyértelmű megoldása van:
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Mennyi a megoldásban szereplő számok összege?
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